
地域医療連携室　看護科長　開沼美由紀

　今年も残りわずかとなり、寒さも一段と厳しくなってまいりました。日頃より地域の先生
方、介護施設、介護事業所の皆様には大変お世話になり心より感謝申し上げます。

（職業） （来院手段）

（受診科） （年齢） （性別）
調査期間　平成24年10月3日～11月15日

　地域医療連携室の主な仕事である前方連携では、地域の先生方より一日平均１２名、月平
均２４２名の患者様のご紹介をいただいております。今回、予約をとり受診されました患者
様に対する満足度調査を実施致しました。緊急入院された方を除き外来受診をされた患者様
５０名にご協力をいただきました。病院職員の対応については概ね良いとのご意見をいただ
きましたが、待ち時間については、普通と感じた方と長いと感じた方が約７０％を占め、待
ち時間が短かったと感じた方はわずか約２０％にとどまりました。この結果は、地域医療連
携室で一番把握したかった項目でもあります。それぞれ、診療内容、検査内容などの違いも
ありますが、患者様の貴重なご意見と、今回のアンケート結果を踏まえ予約患者様の受け入
れ体制について、院内各部署との調整を図ってまいりたいと思います。地域医療連携室は、
病院と地域の医療機関との窓口として、地域の先生方そして患者様に信頼、ご満足いただけ
るようこれからも努力してまいりたいと思います。今後ともご指導ご鞭撻の程何卒よろしく
お願い申し上げます。
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設問1 病院職員の対応はいかがでしたか。 設問3 設問4

設問5 設問6

設問2 待ち時間はいかがでしたか。

　　　　・通常の診療時も今日の様な進行で終了させて頂いたら大変有難い （2）
　　　　・親切に接していただき、安心して受診する事ができました（5）
　　　　・総合病院なので仕方がないのかもしれませんが、受付待ち時間がちょっと長い
　　　　　ように感じました。 ○○病院は非常に短いので参考にされてはどうでしょうか
　　　　・予約票は、もう少しきれいな方が見やすい
　　　　・予約票は、わかりやすい
　　　　・当日中に結果を聞くのは時と場合、検査内容によると思うが当日に聞きたい
　　　　・診療内容は満足
　　　　・診療内容は不満足（2）
　　　　・産婦人科と小児科を設置してください
　　　　・予約の際、紹介元の病院での待ち時間がとても長く感じました
　　　　・待合室と診察室の温度差があり、寒く感じた

予約来院した際は、当日中に検査を受けて
結果まで聞きたいと思われますか。

紹介元の先生へFAXさせていただいている
紹介患者様受診予約票について。

本日予約を取られて受診されました
が、感想をお聞かせ下さい。

診療内容はいかがでしたか。

（来院して各科に案内されるまで） （診療科窓口で問診を受けるまで） （医師の診察まで）

（検査(採血含む)まで）

（連携室スタッフ） （総合受付事務員） （各診療科窓口事務員）

（医師） （看護師）
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